AHAIUTUYECKOE OIIMCAHUE PABHOYCKOPEHHOE
NPAMOJUHEWMHOIO JBUXEHUE. YCKOPEHHUE.
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SAOAYN

1. Teno nepemecTnnock 13 To4ku ¢ koopanHatamm X=0 M, Y=2 u B
TOYKy KoopanHatamu X1=4 m, Y1=1m. Caenatb YepTEX, HAUTH
nepemMeLleHmne N ero NPoeKkLnn Ha OCx KoopanHar.

2. Beptonert, nponeTtas B ropu3oHTanbHOM nonéTte no npsamon 40 Kw,

noBepHyn nog yrnom 90 rpaagyca v nponetas ewe 30 kM. Hantu nyTb
1 NepeMeLLEHNE BEPTONETA.

3. [1BmkeHne AByx BENocnneamncToB 3agaHbl ypaBHEHUAMU: X=5t,
X1=150-10t. Hantn Bpemsa n MecTto BCTpeuu.



PABHOYCKOPEHHOE
ABVWXEHWE

[1BM>KeHne no HakKnoHHOW MNIOCKOCTHU
2. CBoboagHoe nageHue Ten
[1B>xeHne noa AeNCTBUEM CUSbI TPEHUA




YCKOPEHME

— XapakmepucmukKa HepagHOMepPHO20
JdeU)XKeHUsl, MoKa3bieaem Ha CKOJIbKO
u3MeHusiacb CKopocmb 3a 1c.

-

a =

V=V,

ckopocTb ¢

\

vV — KOHEYHasi CKOPOCTb
Vo — HaYarnbHas

a — yckopeHue (M/c?)

a>( IBMKCHHE PAaBHOYCKOPEHHOE, V]

a<( IBMXKCHHE PaBHO3aMEIJICHHOE, V |



EQuHuubI usmepeHus

M M
a=1—,ecmu3za t=1lc, Av|:1—.
C C




3agada

* BenocmnegucT gBuKeTtca nod YKNOH C
yckopeHunem 0,3 M/C2. KaKyro CKOPOCTb
npnobpeTeT Benocuneanct Yepes 20 c,
ecnu ero HadanbHas paBHa 4 M/c



HOMepHOro

Ecnu MrHoBeHHasi CKOpoCTb HIZ
32 nobble

ABUXEeHNsA nameHsAeTcs oguHak

PaBHbI€ MPOMEXYTKN BPEMEHMWU, |
ABUXEeHune Ha3biBaeTCs ABUX
NOCTOAHHbLIM YCKOPEeHUemM n

PaBHOYCKOPEHHbLIM ABWN, ‘@’




dOPMYIIbI

cKoOpoCcmb vV=y,+ at | v=at

. at at
S=V | S =
nymso 0
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2 2 2
nepemMmeweHuU v =y .

e S = S =—




IIpsAMOJIMHEHHOE ABHIKECHHE

PaBHOMEpPHOE JBH)KEHHE PaBHOTIEpEMEHHOE JBIIKEHHE
"V = const d = const
Vy Y, 0
— — Ax B
V 0 D — DO
a=10 S Vo
V =Votat a <0
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Vo < 0 x =X,+Voxt+




I'papuueckoe onucanue ABUKEHUS
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SAO0AHA

* YpaBHeHMe KOOpaAuHAaThbI TeNa UMEET BUA
X =20 + 5t - t2
a) onuwiume xapaxkmep 08UIICEHUs mend

0) Hatloume HA4aibHYI0 KOOPOUHAM), MOOVIb U
HanpaeieHue Ha4aibHOU CKOPOCMU U YCKOPEHUSL

6) Hanuwiume ypaeHeHUue sasucumocmu ckopocmu om
6PDEMEHU

2) Hatloume KOOpOUHAmy, nyms U CKOpoCcmb meja 4epes 3 ¢

0) nocmpoume 2papuKku CKOpocmu U YCKOpeHusi om
8pemMeHU



PELLEHUE

* a) onuwiume xapaxkmep O8UMCEeHUsl meila

[OBWKEHNE paBHOYCKOPEHHOE, T.K. €CTb
crnaraemoe cofepxallee kBagpat
BpEMEHMU

X =20+ 5t - t2



PELLEHUE

* 0) Haudume HA4aabHYH KOOPOUHANY, MOOYIb U
Hanpasierue Ha4aibHOU CKOpOCmu U
YCKOPEeHUs

CpaBHMM OBa ypaBHEHUS

x=20+5t-t2 umw XxX=2Xo+ vot +at?/2
Xo=20M, Vo=5M/cC (Boonb ocn OX, T.K. vo>0)

a=-2M/c? (HpOTHB OX, T.k. a < O)



PELLEHUE

° 6) Hanuuiume ypade6HeHUe sa6uUCumMocmu
CKopocmu om epemMeHuU

YpaBHEHNE CKOPOCTU: V = Vo + at
[loactaBumM: vo=5, a=-2
v=>5-—2t



PELLEHUE

* 2) Hatoume KOOpOUHamy, Nyms U CKOpoCmb
mena yepes 3 ¢

X(3)=20+5-3-32=20+15-9=26
v(i3))=5-2-3=-1
(I crioco0)

s(3) = [x(3) — x(0)| s(3)=26—-20=6
(Il cnoco®) s = vot +at?/2

s(3)=53-9=6



PELLEHUE

* 0) nocmpoume epahuxu ckopocmu u
YCKOpeHusi om 8pemMeHU

v=5-2t a=-2
VoA aA

ti=0 vi=5
=2 wv.=1




SAO0AHA

* YpaBHeHME KOOpaAUHAThLI TeENa UMEET BUA
I X = 10 + 4t + 2t2 I x=8-6t-3t>
III x=15+t-4¢ IV x=6-10t+ 2t>
a) onuwiume xapaxmep 08UINCEHUs med

0) Hatloume HA4aibHYI0 KOOPOUHAM), MOOYIIb U
HanpaeieHue Ha4aibHOU CKOPOCIU U YCKOPEHUsL

6) Hanuwiume ypadeHEeHUEe 3d6UcCUMocmu ckopocmu om
6PDEMEHU

2) Hauoume KOOpoOUuHamy, nyms U CKOpoCcmov meja 4epes 2 ¢

0) nocmpoume 2paguku CKoOpocmu U YCKOpeHust om
8pemeHU



